

Naptár "C" év

Október 8. Sziiz Mária, a Magyarok
Nagyasszonya
Október 15. Évközi 28.vasárnap
Október 22. Évközi 29.vasárnap
Október 29. Évközi 30.vasárnap
November 5. Évközi 31.vasárnap
Nov. 12. Évközi 32.vasárnap

Hétközi ünnepek:

November 1. szerda: Mindenszentek
ünnepe
November 2. csütörtök: Halottak
napja

Hallássérültek szentmiséje:

- Október 8-án, vasárnap du. 4 óra-
kor a Piarista Kápolnában.
- Október 22-én, vasárnap du. 4 -
kor a Vörösmarty u-i templomban.
- November 12-én, vasárnap du. 4
órákor a Piarista Kápolnában

Biblia óra október 25-én, szerdán
du. fél 6 órákor lesz a Tömő u-i
teremben. Szeretettel várunk.

Esküvő a zugligeti templomban

Kevesen tudják, hogy kina Zita,
vagyis Rácz Zita. Zita ebben az év-
ben befejezte a tanulmányait a gyógy-
pedagógus főiskolában. Amikor tanult,
akkor mindig foglalkozott hallássé-
rült gyerekekkel az iskolában és a
Tömő utcában, ezért a hallássérült
gyerekek és fiatalok ismerik őt.
Zita szeptember 9-én, szombaton tar-
totta az esküvőjét. Az esküvőre csak
az ismerős siketek mentek a zuglige-
ti templomba. Az esküvő szép volt.
Kozma Imre atya áldotta meg Zita és
Árpád házasságát. Zitának férjezett
leve Bakainé Rácz Zita lett. Nászut-
ra mentek Kubába. Utána már nálunk
a Tömő utcában fog dolgozni, és az
iskolában is tanít hittant.

Szereplésünk Urkuton

Szeptember 17-én, vasárnap reggel
szentmisénk volt a Tömő u-i teremben,
utána azonnal indultunk különjáratu
autóbuszal a Tömő utcából, a Vesz-
prém megyei Urkutra. Szép, napos
időben érkeztünk meg. Délután nagy
közönség előtt bemutattuk a Jézus
szenvedése című előadást a templom-
ban. Az urkuti hívek meghatottan
nézték Jézus szenvedését, sokan sir-
tak, mert jobban megértettek, hogy
Jézus sokat szenvedett értünk szere-
tetből. Az előadás közben szépen
énekelt Jézus szenvedéséről és Szűz
Mária fájdalmáról Makk Andrásné Ju-
dit, aki a Tömő utcában dolgozik. Az
előadás után 5 órákor indultunk
vissza és fél 8 órákor érkeztünk Bu-
dapestre.

II. évf.

10. szám

1989.

október 8.



Meghalt 5 hallássérült testvérünk

- Horváth Balázs 85 éves, érdi lakos
- May Csabáné, Katalin 44 éves
- Mohácsi Józsefné, Mária 70 év felett
- Tóvári Jenő 62 éves
- Szombati Andrásné, Magdolna 59 éves

Isten adjon örök boldogságot meghalt
hallássérült testvéreinknek.

November 2-án, halottak napján a Tö-
mő utcában tartunk ünnepséget a ha-
lottakért. A Tömő utcai templomba
megyünk szentmisére, fél 6-ra, azu-
tán a Szent József teremben közösen
imádkozunk a halottainkért. 5 órától
már lehet jönni.

A halottakért így imádkozunk:

Adj, Uram örök nyugalmat minden
meghalt ember lelkének,
És az örök világosság fényeskedjen
nekik!
Nyugodjanak békességben, az Isten
irgalmasságában! Ámen.

Paskai László biboros ur
a Rezső téren

Szeptember 15-én, pénteken délután
6 órákor volt a mozgássérültek, a
hallássérültek és a vakok közös
szentmiséje a Rezső téri templomban.
Paskai László biboros ur mondott mi-
sét. Már tudjuk, hogy minden évben
van a szenvedő emberek zarándoklása
a Rezső téri templomban. Paskai
László biboros ur nagyon örült, hogy
sokan voltunk együtt a sérült embe-
rek szentmiséjén, a templomban. Jö-
vőre is lesz ilyen közös szentmise.
Paskai László biboros atya a szent-
beszédben azt mondta, hogy éppen
szeptember 15-én van a fájdalmas
Szűz Mária ünnepe. Szűz Mária szen-
vedése nem volt fölösleges, mert Jé-
zus azt mondta, hogy Szűz Mária lett
minden ember anyja. Szűz Mária való-
ban a mi égi édesanyánk. Imádkozik
értünk és segít nekünk. Paskai bibo-
ros így beszélt tovább: a sérült,
szenvédő emberek szenvedése sem fö-
lösleges. A szenvedő emberek tudnak
kérni Istentől kegyelmet a bűnös és
hitetlen emberek számára. A Biboros
atya kérte a sérült embereket, hogy
a türelmes szenvedéssel mindig se-
gítsenek más emberek lelkének.



Magyarok Nagyasszonya

Mária, te mindig szülőházában laktál,
te soha nem utaztál más országba.
Hogyan lettél mégis a magyarok királynője?
Miért tisztelünk téged 1000 év óta?

Mária, te ismered a magyar népet,
mert te a mennyországból látsz minket.
Mária, te mindig jó voltál a földön,
azért Jézus a testedet is a mennybe vitte.

Szent István átadta neked Magyarországot,
mert te Mária Jézus mellett élsz
és mindig tudsz imádkozni értünk.

Mária, te a mi Anyánk vagy,
te boldog vagy, pedig sokat szenvedtél.
Mi is sokat szenvedünk, te példaképünk vagy,
vezess minket a jó uton Jézus felé.